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TR 2018 yılında kurulan Vivaldi Grup Kozmetik İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi, kozmetik, oda kokuları ve aerosol ürünleri alanlarında faaliyet gösteren, üretim gücü 
ve yenilikçi yaklaşımıyla sektörde değer yaratan bir Türk şirketidir. Kalite, güvenilirlik, sürdürülebilirlik ve müşteri memnuniyetini temel prensip olarak benimseyen firmamız, sektördeki 
gelişmeleri yakından takip ederek yenilikçi çözümler sunmaktadır.

Manisa Evrenos Sanayi Bölgesi ve *İzmir Menemen’de bulunan, toplam *4.000 m² kapalı üretim alanına sahip iki modern üretim tesisimizde Ar-Ge, ürün geliştirme, üretim ve teknik 
danışmanlık faaliyetlerini entegre bir şekilde yürütmekteyiz. Güçlü üretim altyapımız, modern makine parkurumuz ve uzman kadromuz sayesinde hem kendi markalarımız hem de 
iş ortaklarımız için yüksek kalite standartlarında üretim gerçekleştirmekteyiz.

Faaliyet alanlarımız arasında;
Kozmetik ürünleri,
Oda kokuları ve yaşam alanı koku çözümleri,
Aerosol ürünleri,
Endüstriyel bakım ve temizlik ürünleri,
Özel formül geliştirme ve ürün tasarımı,
Fason üretim ve özel marka geliştirme hizmetleri,
yer almaktadır.

Vivaldi Grup olarak, yalnızca üretim yapan bir firma değil; aynı zamanda marka geliştiren ve sektöre yön veren bir kuruluş olma hedefiyle hareket etmekteyiz. Bu doğrultuda 
tüketiciler tarafından tercih edilen ve sürekli büyüyen *Vivaldi, *Vivaldi Home ve Bath Box markalarını bünyemizde bulundurmaktayız. Her bir markamız, kendi kategorisinde kalite, 
yenilikçilik ve müşteri memnuniyetini temsil ederek yurt içi ve yurt dışı pazarlarda değer yaratmaktadır.
Yerel ve uluslararası iş ortaklarımıza yönelik kapsamlı fason üretim (Private Label) hizmetleri sunmaktayız. Ürün fikrinin oluşturulmasından formül geliştirmeye, ambalaj tasarımından 
üretim, dolum, paketleme ve sevkiyat süreçlerine kadar tüm aşamalarda profesyonel destek sağlayarak markaların pazarda güçlü bir konuma ulaşmasına katkıda bulunuyoruz.
Ar-Ge odaklı çalışma anlayışımız sayesinde tüketici beklentilerine ve sektör trendlerine uygun yenilikçi ürünler geliştirmekte, ulusal ve uluslararası kalite standartlarına uygun üretim 
gerçekleştirmekteyiz. Güçlü üretim kapasitemiz ve ihracat vizyonumuz ile Türkiye’nin üretim gücünü dünya pazarlarına taşımayı hedeflemekteyiz.
Bugün Vivaldi Grup Kozmetik İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi olarak; üretimden markalaşmaya, Ar-Ge’den ihracata kadar tüm süreçlerde müşterilerimize değer 
katan çözümler sunuyor, güvenilir iş ortaklığı anlayışımızla sürdürülebilir büyümemizi kararlılıkla sürdürmeye devam ediyoruz.

Markalarımız
Vivaldi
Kozmetik, endüstriyel bakım, temizlik ve aerosol ürünleri kategorilerinde kalite ve performansı ön planda tutan yenilikçi markamızdır.
Vivaldi Home
Ev yaşam ürünleri, oda kokuları ve yaşam alanlarına yönelik özel çözümler sunan markamızdır.
Bath Box
Kişisel bakım, kozmetik ve yaşam ürünleri alanında modern tüketici ihtiyaçlarına yönelik geliştirilen özel markamızdır.

Vivaldi Grup Kozmetik İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi
Ar-Ge Gücü, Modern Üretim Altyapısı ve Güvenilir Fason Üretim Çözümleriyle Markalara Değer Katıyoruz.

GB TR Founded in 2018, Vivaldi Grup Kozmetik İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi is a Turkish company that creates value in the industry with its production power and 
innovative approach, operating in the fields of cosmetics, room fragrances, and aerosol products. Adopting quality, reliability, sustainability, and customer satisfaction as its core 
principles, our company closely follows industry developments to offer innovative solutions.

In our two modern production facilities located in the Manisa Evrenos Industrial Zone and İzmir Menemen, which have a total indoor production area of 4,000 m², we carry out 
R&D, product development, production, and technical consultancy activities in an integrated manner. Thanks to our strong production infrastructure, modern machinery, and 
expert staff, we manufacture at high quality standards both for our own brands and for our business partners.

Our fields of activity include:

Cosmetics products,
Room fragrances and living space scent solutions,

Aerosol products,
Industrial care and cleaning products,
Custom formula development and product design,
Contract manufacturing (Private Label) and custom brand development services.

As Vivaldi Group, we act with the goal of being not just a manufacturing company, but an organization that develops brands and shapes the industry. In line with this, we house 
the Vivaldi, Vivaldi Home, and Bath Box brands, which are preferred by consumers and growing steadily. Each of our brands creates value in domestic and international markets 
by representing quality, innovation, and customer satisfaction in its own category.
We offer comprehensive contract manufacturing (Private Label) services for our local and international business partners. By providing professional support at all stages—from 
product ideation to formula development, packaging design to production, filling, packaging, and shipping processes—we contribute to brands achieving a strong position in the 
market.
Thanks to our R&D-focused approach, we develop innovative products in line with consumer expectations and industry trends, and manufacture them in accordance with 
national and international quality standards. With our strong production capacity and export vision, we aim to bring Turkey's production power to global markets.
Today, as Vivaldi Grup Kozmetik İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi, we offer solutions that add value to our customers in all processes from production to branding, 
and from R&D to export. We resolutely continue our sustainable growth with our approach of being a reliable business partner.

Our Brands
Vivaldi: Our innovative brand that prioritizes quality and performance in the cosmetics, industrial care, cleaning, and aerosol product categories.
Vivaldi Home: Our brand that offers home living products, room fragrances, and special solutions for living spaces.
Bath Box: Our private brand developed for consumer needs in the field of personal care, cosmetics, and lifestyle products.

Vivaldi Grup Kozmetik İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi
We Add Value to Brands with Our R&D Strength, Modern Production Infrastructure, and Reliable Contract Manufacturing Solutions.

Hakkımızda / About Us
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Aerosol Grubu - Aerosol Group

Fren ve debriyaj sistemlerindeki yağ, gres, fren hidroliği, katran ve diğer kirleri hızlı ve kalıntı bırakmadan temizlemek için özel olarak geliştirilmiş yüksek etkili 
temizleme spreyidir. Fren seslerini azaltır, balataların ömrünü uzatır ve fren performansını en üst düzeye çıkarır.
Özellikler:
• Hızlı Kuruma: Kalıntı bırakmadan saniyeler içinde buharlaşır.
• Güçlü Çözücü: İnatçı kir, yağ ve gres kalıntılarını derinlemesine temizler.
• Gürültü Azaltıcı: Fren sistemindeki sürtünme seslerini ve cıvıltıları engeller.
• Çok Amaçlı Kullanım: Disk ve kampana frenler, balatalar, fren kaliperleri ve debriyaj parçaları için idealdir.
• Aseton İçermez: Hassas plastik ve kauçuk parçalara zarar vermez.

Brake Cleaner SpraySuperior Performance and Safety
A highly effective cleaning spray specially formulated to quickly remove oil, grease, brake fluid, tar, and other residues from brake and clutch systems without 
leaving any trace. It reduces brake noise, extends the life of the brake pads, and maximizes braking performance.
Features:
• Fast Evaporation: Dries within seconds without leaving a residue.
• Powerful Degreaser: Deeply cleans stubborn dirt, oil, and grease deposits.
• Noise Reduction: Eliminates friction noise and squealing in the braking system.
• Multi-Purpose Use: Ideal for disc and drum brakes, brake pads, brake calipers, and clutch components.
• Acetone-Free: Safe for sensitive plastic and rubber parts.

 هو بخاخ تنظيف عا� الفعالية تم تطويره خصيصًا لتنظيف الزيوت، الشحوم، سائل الفرامل، القطران وا�وساخ ا�خرى � أنظمة الفرامل والقابض (الدي�ياج) ب­عة ودون ترك أي بقايا. يقلل من أصوات الفرامل، يطيل عمر وسادات الفرامل (الفح
ت) ويصعد بأداء الفرامل إ�
.الحد ا�ق�

:ا�ميزات
.تجفيف ¥يع: يتبخر � ثوانٍ معدودة دون ترك أي بقايا

.مذيب قوي: ينظف بعمق ا�وساخ ا�ستعصية وبقايا الزيوت والشحوم
.مخفض الضوضاء: °نع أصوات ا¯حتكاك وال»ير � نظام الفرامل

س̄تخدامات: مثا� لفرامل ا�قراص (الديسك) والطنبور، وسادات الفرامل، فكوك الفرامل (الكلي�) وأجزاء القابض .متعدد ا
.خا� من ا�سيتون: ¯ ي« با�جزاء البºستيكية وا�طاطية الحساسة

Es ist ein hocheffektives Reinigungsspray, das speziell entwickelt wurde, um Öl, Fett, Bremsflüssigkeit, Teer und andere Verunreinigungen in Brems- und 
Kupplungssystemen schnell und rückstandsfrei zu entfernen. Es reduziert Bremsgeräusche, verlängert die Lebensdauer der Bremsbeläge und maximiert die 
Bremsleistung.
Eigenschaften:
• Schnelltrocknend: Verdunstet in Sekundenschnelle, ohne Rückstände zu hinterlassen.
• Kraftvoller Löser: Reinigt hartnäckigen Schmutz sowie Öl- und Fettreste tiefenwirksam.
• Geräuschreduzierend: Verhindert Reibungs- und Quietschgeräusche im Bremssystem.
• Vielseitig einsetzbar: Ideal für Scheiben- und Trommelbremsen, Bremsbeläge, Bremssättel und Kupplungsteile.
• Acetonfrei: Beschädigt empfindliche Kunststoff- und Gummiteile nicht.

Özel geliştirilmiş solvent bazlı formülü sayesinde motor bloğu üzerindeki inatçı yağ, gres ve kir tabakalarını saniyeler içinde temizler. Motorun çalışma verimini 
artırırken, elektrik devrelerine zarar vermeden güvenli bir temizlik sunar. Durulama gerektirmez ve geride parlak, koruyucu bir tabaka bırakır.
Özellikler:
• Derinlemesine Temizlik: En zorlu yağ, gres ve zift lekelerini anında çözer.
• Yüzey Dostu: Plastik, kauçuk ve metal yüzeylere zarar vermez, aşındırma yapmaz.
• Kablo Koruması: Elektrik devrelerine ve kablo tesisatlarına zarar vermeyen özel formül.
• Antistatik Etki: Toz itici özelliği sayesinde motorun daha uzun süre temiz kalmasını sağlar.
• Kolay Uygulama: Ulaşılması zor noktalara yüksek basınçla nüfuz eder, durulama gerektirmez.

Thanks to its specially developed solvent-based formula, it removes stubborn oil, grease, and dirt layers from the engine block in seconds. While increasing 
engine efficiency, it offers safe cleaning without damaging electrical circuits. It requires no rinsing and leaves behind a bright, protective layer.
Product Features
• Deep Cleaning: Instantly dissolves the toughest oil, grease, and tar stains.
• Surface Safe: Does not damage or corrode plastic, rubber, or metal surfaces.
• Cable Protection: Special formula that is safe for electrical circuits and wiring harnesses.
• Anti-Static Effect: Keeps the engine clean for longer by repelling dust.
• Easy Application: Penetrates hard-to-reach areas with high pressure; no rinsing required.

بفضل تركيبته ا�تطورة القاÆة عÅ ا�ذيبات، ينظف طبقات الزيوت ا�ستعصية والشحوم وا�وساخ ا�وجودة عÅ كتلة ا�حرك � غضون ثوانٍ. وبين
 يرفع من كفاءة تشغيل ا�حرك، فإنه يوفر تنظيفاً آمناً دون إلحاق ال«ر بالدوائر الكهربائية. ¯ يتطلب الشطف وي¼ك وراءه
م̄عة وواقية  .طبقة 

:ا�يزات
ً .تنظيف عميق: يذيب أصعب بقع الزيوت والشحوم والقطران فورا

.صديق لÉسطح: ¯ ي« با�سطح البºستيكية وا�طاطية وا�عدنية، و¯ يسبب التآكل
.ح
ية الكابºت: تركيبة خاصة ¯ ت« بالدوائر الكهربائية وÊديدات الكابºت

.تأثÌ مضاد للكهرباء الساكنة: بفضل خاصية طرد الغبار، يضمن بقاء ا�حرك نظيفاً لف¼ة أطول
.تطبيق سهل: يتغلغل بضغط عالٍ � النقاط التي يصعب الوصول إليها، و¯ يتطلب الشطف

Dank seiner speziell entwickelten Formel auf Lösungsmittelbasis reinigt es hartnäckige Öl-, Fett- und Schmutzschichten auf dem Motorblock in Sekundens-
chnelle. Während es die Betriebseffizienz des Motors steigert, bietet es eine sichere Reinigung, ohne die elektrischen Schaltkreise zu beschädigen. Es ist kein 
Nachspülen erforderlich und es hinterlässt eine glänzende, schützende Schicht.
Eigenschaften:
• Tiefenreinigung: Löst hartnäckigste Öl-, Fett- und Teerflecken sofort.
• Oberflächenschonend: Beschädigt keine Kunststoff-, Gummi- und Metalloberflächen und verursacht keine Korrosion.
• Kabelschutz: Spezielle Formel, die elektrische Schaltkreise und Kabelbäume nicht beschädigt.
• Antistatische Wirkung: Dank der staubabweisenden Eigenschaft bleibt der Motor länger sauber.
• Einfache Anwendung: Dringt mit hohem Druck in schwer zugängliche Stellen ein, kein Nachspülen erforderlich.
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Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø65x195

Hacim / Volume 500 ml

Başlık / Valve 360° Dönebilen / Rotatable
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Aerosol Grubu - Aerosol Group

Evinizdeki ve aracınızdaki tüm zorlu kirleri yok etmek için geliştirilen özel formülüyle tanışın. Dik yüzeylere tutunan yoğun köpük yapısı sayesinde akma 
yapmaz, kir ve yağ lekelerine derinlemesine nüfuz ederek saniyeler içinde çözer.

Kullanım Alanları: Mutfak yağları, banyo kireçleri, koltuk ve döşeme lekeleri, araç içi plastik ve kumaş yüzeyler.
Özellikleri: Durulama gerektirmez, yüzeyleri çizmez ve arkasında taze bir koku bırakır.
Kullanım Şekli: Çalkalayın, püskürtün, köpüğün etki etmesi için kısa bir süre bekleyin ve mikrofiber bir bezle silin.

Meet our specially developed formula designed to eliminate the toughest dirt in your home and vehicle. Thanks to its dense foam structure that clings to 
vertical surfaces, it doesn't drip—it deeply penetrates grease and grime, dissolving them in seconds.
Areas of Use: Kitchen grease, bathroom limescale, sofa and upholstery stains, car interior plastic and fabric surfaces.
Features: No rinsing required, scratch-free formula, leaves behind a fresh and pleasant scent.
How to Use: Shake well, spray, wait a few moments for the foam to activate, and wipe away with a microfiber cloth.

.تعرفّوا عÅ تركيبتنا ا�طورة خصيصاً للقضاء عÅ أصعب ا�وساخ � ا�نزل والسيارة. بفضل بنيته الرغوية الكثيفة التي تلتصق با�سطح العمودية دون أن تسيل، فإنه يتغلغل عمقاً � بقع الدهون وا�وساخ ليذيبها � ثوانٍ معدودة

س̄تخدام: دهون ا�طبخ، ترسبات الح
م الكلسية، بقع الكنب وا�فروشات، ا�سطح البºستيكية والق
شية داخل السيارة .مواضع ا

ًºشطف، تركيبة آمنة ¯ تخدش ا�سطح، وي¼ك رائحة منعشة تدوم طوي �ا�ميزات: ¯ يحتاج إ.

س̄تخدام: رُجّ العبوة جيداً، رش الرغوة، انتظر لحظات قليلة حتى تتفاعل، ثم امسحها بقطعة ق
ش ناعمة .طريقة ا

Lernen Sie unsere speziell entwickelte Formel kennen, die hartnäckigsten Schmutz in Ihrem Zuhause und Fahrzeug mühelos entfernt. Dank seiner dichten 
Schaumstruktur haftet das Spray auch an vertikalen Flächen, ohne herunterzutropfen. Es dringt tief in Fett- und Schmutzflecken ein und löst diese in 
Sekundenschnelle auf.

Anwendungsbereiche: Küchenfett, Kalkablagerungen im Bad, Polster- und Teppichflecken, Kunststoff- und Stoffoberflächen im Autoinnenraum.
Eigenschaften: Kein Nachspülen erforderlich, kratzfreie Formel, hinterlässt einen frischen und angenehmen Duft.
Anwendung: Gut schütteln, aufsprühen, kurz einwirken lassen und mit einem Mikrofasertuch abwischen.

Elektronik cihazların, devre kartlarının ve hassas bileşenlerin temizliği için özel olarak formüle edilmiş yüksek performanslı bir üründür. Yüzeylerdeki yağı, gresi, 
tozu, flux kalıntılarını ve nemi anında çözer. Hızlı kuruma özelliği sayesinde iş akışını kesintiye uğratmaz ve yüzeyde hiçbir atık bırakmaz.

Kullanım Alanları: Devre kartları, anahtarlar, soketler, röleler, potansiyometreler, bilgisayar bileşenleri ve endüstriyel elektronik kartlar.
Özellikleri: Hızlı buharlaşır, kalıntı bırakmaz. İletkenliği artırır, oksitlenmeyi önler. Plastik ve hassas yüzeylerle uyumludur (Yine de kullanmadan önce küçük bir 
bölgede test edilmesi önerilir).
Kullanım Şekli: Uygulamadan önce cihazın elektrik bağlantısını kesin. Kutuyu çalkalayın ve 15-20 cm mesafeden püskürtün. Ürünün tamamen buharlaşmasını 
bekledikten sonra cihaza elektrik verin.

A high-performance product specially formulated for cleaning electronic devices, circuit boards, and sensitive components. It instantly dissolves oil, grease, 
dust, flux residues, and moisture from surfaces. Thanks to its fast-drying property, it does not interrupt the workflow and leaves zero residue behind.

Areas of Use: Circuit boards, switches, sockets, relays, potentiometers, computer components, and industrial electronic boards.
Features: Evaporates rapidly, leaves no residue. Enhances conductivity and prevents oxidation. Safe on most plastics and sensitive surfaces.
How to Use: Disconnect the device from the power supply before application. Shake the can well and spray from a distance of 15-20 cm. Wait until the 
product has completely evaporated before restoring power.

.والرطوبة من ا�سطح. وبفضل ميزة الجفاف ال­يع، فإنه ¯ يعطل سÌ العمل و¯ ي¼ك أي أثر أو رواسب خلفه ،(Flux) وا�كونات الدقيقة. يزيل فوراً الزيوت، الشحوم، الغبار، بقايا اللحام ،(PCB) منتج عا� ا�داء تم تركيبه خصيصاً لتنظيف ا�جهزة اÖلك¼ونية، لوحات الدوائر الكهربائية

س̄تخدام: لوحات الدوائر اÖلك¼ونية، ا�فاتيح الكهربائية، ا�قابس، ا�رحºت .أجهزة قياس الجهد، مكونات الكمبيوتر، واللوحات اÖلك¼ونية الصناعية ،(Relays) مواضع ا

.ا�ميزات: يتبخر ب­عة فائقة، خالٍ من الرواسب. يعزز كفاءة التوصيل و°نع ا�كسدة والتآكل. آمن لºستخدام مع معظم أنواع البºستيك وا�سطح الحساسة

س̄تخدام: افصل الجهاز عن التيار الكهرباÊ Ýاماً قبل التطبيق. رُجّ العبوة جيداً ورش من مسافة 15-20 سم. انتظر حتى يتبخر ا�نتج Êاماً قبل إعادة تشغيل الجهاز .طريقة ا

Ein Hochleistungsprodukt, das speziell für die Reinigung von elektronischen Geräten, Leiterplatten und empfindlichen Bauteilen entwickelt wurde. Es löst 
sofort Öl, Fett, Staub, Flussmittelrückstände und Feuchtigkeit von Oberflächen. Dank seiner schnelltrocknenden Eigenschaft unterbricht es den Arbeitsablauf 
nicht und hinterlässt keinerlei Rückstände.

Anwendungsbereiche: Leiterplatten, Schalter, Steckdosen, Relais, Potentiometer, Computerkomponenten und industrielle Elektronikkarten.
Eigenschaften: Verdunstet extrem schnell, rückstandsfrei. Verbessert die Leitfähigkeit und beugt Oxidation vor. Verträglich mit den meisten Kunststoffen und 
empfindlichen Oberflächen.
Anwendung: Trennen Sie das Gerät vor der Anwendung vom Stromnetz. Die Dose gut schütteln und aus einer Entfernung von 15-20 cm aufsprühen. Vor dem 
Wiedereinschalten warten, bis das Produkt vollständig verdunstet ist.
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360° Dönebilen / Rotatable

Aerosol Grubu - Aerosol Group

Aracınızın lastiklerine göz alıcı bir parlaklık ve derin bir siyahlık kazandırmak için özel olarak geliştirilmiştir. Gelişmiş formülü sayesinde lastik yüzeyine derinlemesine nüfuz 
ederek matlaşmayı ve renk solmalarını önler. Oluşturduğu koruyucu bariyer ile çamur, toz ve UV ışınlarına karşı uzun süreli koruma sağlar. Lastiklerinizin kuruyup çatlamasını 
engelleyerek ömrünü uzatır.

Kullanım Alanları: Otomobil, motosiklet, hafif ticari ve tüm araç lastikleri; dış plastik aksamlar, tamponlar ve kauçuk fitiller.
Ürün Özellikleri: Uzun süre kalıcı derin siyahlık ve "ıslak" (wet-look) görünüm sağlar. UV ışınlarına karşı üstün koruma kalkanı oluşturur. Antistatik formülüyle toz ve çamur 
tutmayı geciktirir. Lastik yapısını besleyerek çatlama ve yaşlanmayı önler.
Kullanım Şekli: Uygulama yapılacak lastiklerin temiz ve kuru olduğundan emin olun. Kutuyu iyice çalkalayın ve lastik yüzeyine yaklaşık 15-20 cm mesafeden eşit şekilde 
püskürtün. Daha homojen bir parlaklık için sünger yardımıyla yayabilir veya kendi kendine kurumaya bırakabilirsiniz.

Specially formulated to give your vehicle's tyres a dazzling, deep black wet look. Its advanced formula penetrates deep into the rubber surface to prevent fading and 
dullness. It creates a durable protective barrier against mud, dust, and harmful UV rays, preventing tyres from drying out, cracking, and aging prematurely.

Areas of Use: Cars, motorcycles, light commercial vehicles, and all types of rubber tyres. Also safe for exterior plastic trims, bumpers, and rubber seals.
Features: Provides a long-lasting, ultra-glossy deep wet look. Formulated with advanced UV inhibitors to block environmental damage. Antistatic properties repel dust, 
dirt, and road grime. Conditions and nourishes the rubber to prevent cracking.
How to Use: Ensure the tyres are completely clean and dry before application. Shake the can well and spray evenly onto the tyre surface from a distance of 15-20 cm. For 
an even smoother finish, spread with an applicator pad/sponge or simply let it air dry.

ف̄تاً لÉنظار. تتغلغل تركيبته ا�تقدمة � عمق أسطح ا�طاط لتمنع بهتان اللون وزوال بريقه. يشكّل حاجزاً واقياً يدوم طويºً ضد الطÞ، الغبار، وا�شعة فوق البنفسجية الضارة، م
 يحمي اÖطارات من الجفاف والتشقق ويطيل من عمرها  تم تطويره خصيصاً �نح إطارات سيارتك �عاناً باهراً وسواداً عميقاً 

ßف̄¼ا .ا

س̄تخدام: إطارات السيارات، الدراجات النارية، ا�ركبات التجارية الخفيفة، وجميع أنواع اÖطارات ا�طاطية؛ باÖضافة إ� ا�جزاء البºستيكية الخارجية، ا�صدات (الصدامات)، والحواف ا�طاطية .مواضع ا

.شديد اللمعان وسواداً عميقاً يدوم طويºً. يوفر درع ح
ية فائق ضد ا�شعة فوق البنفسجية والعوامل الجوية ا�ختلفة. تركيبة مضادة للكهرباء الساكنة تؤخر تراكم الغبار وا�تربة والطÞ. يغذي البنية ا�طاطية لâطار و°نع تشققه وظهور عºمات التقادم عليه (Wet Look) ا�ميزات: °نح مظهراً رطباً

س̄تخدام: تأكد من أن اÖطارات نظيفة وجافة Êاماً قبل البدء بالتطبيق. رُجّ العبوة جيداً، ثم رش الرغوة بالتساوي عÅ سطح اÖطار من مسافة 15-20 سم. للحصول عÅ �عان متجانس Êاماً، °كنك توزيعه باستخدام إسفنجة أو تركه ليجف تلقائياً .طريقة ا

Speziell entwickelt, um den Reifen Ihres Fahrzeugs einen atemberaubenden Glanz und ein tiefes Schwarz zu verleihen. Die hochentwickelte Formel dringt tief in die 
Reifenoberfläche ein, um Verblassen und Ergrauen zu verhindern. Durch die Bildung einer langanhaltenden Schutzbarriere schützt es vor Schlamm, Staub und 
UV-Strahlen, verhindert das Austrocknen sowie die Rissbildung und verlängert so die Lebensdauer Ihrer Reifen.

Anwendungsbereiche: Reifen von PKWs, Motorrädern, leichten Nutzfahrzeugen ve allen anderen Fahrzeugtypen; Kunststoffteile im Außenbereich, Stoßstangen und 
Gummidichtungen.
Eigenschaften: Sorgt für ein langanhaltendes, tiefschwarzes Hochglanz-Finish (Wet-Look). Bietet hervorragenden Schutz vor UV-Strahlen und extremen Witterungse-
inflüssen. Die antistatische Formel weist Staub, Schmutz und Straßenschlamm effektiv ab. Pflegt das Gummi intensiv, um Rissbildung und vorzeitige Alterung zu 
verhindern.
Anwendung: Stellen Sie sicher, dass die Reifen vor der Anwendung sauber und trocken sind. Die Dose gründlich schütteln und aus einer Entfernung von ca. 15-20 cm 
gleichmäßig auf die Reifenoberfläche aufsprühen. Für ein besonders gleichmäßiges Ergebnis mit einem Schwamm verteilen oder einfach an der Luft trocknen lassen.

Yüksek performanslı Silikon Sprey, metal, plastik, kauçuk ve ahşap yüzeyleri yağlamak, korumak ve ömrünü uzatmak için formüle edilmiş profesyonel bir bakım 
ürünüdür. Şeffaf ve ince bir film tabakası oluşturarak sürtünmeyi azaltır, gıcırtıları önler ve mükemmel bir su iticilik sağlar.

Özellikler ve Avantajlar:
Geniş Kullanım Alanı: Araç fitilleri, kapı menteşeleri, raylar, kalıp ayırıcılar ve tekstil makinelerinde güvenle kullanılır.
Üstün Koruma: Nem, pas ve korozyona karşı uzun süreli koruma kalkanı oluşturur.
Yüzey Yenileme: Plastik ve kauçuk parçaların kuruyup çatlamasını önler, ilk günkü parlaklığına kavuşturur.
Leke Bırakmaz: Şeffaf formülü sayesinde uygulandığı yüzeyde kalıntı veya yapışkanlık bırakmaz.

Our high-performance Silicone Spray is a professional maintenance product formulated to lubricate, protect, and extend the lifespan of metal, plastic, 
rubber, and wooden surfaces. By creating a transparent and thin protective film, it reduces friction, eliminates squeaks, and provides excellent water 
repellency.

Features & Benefits:
Versatile Application: Ideal for automotive weatherstripping, door hinges, sliding tracks, mold release, and textile machinery.
Superior Protection: Forms a long-lasting shield against moisture, rust, and corrosion.
Surface Renewal: Prevents plastic and rubber parts from drying out and cracking, restoring their original shine.
Stain-Free Formula: Leaves no sticky residue or stains on applied surfaces thanks to its clear formula.
.بخاخ السيليكون عا� ا�داء هو منتج عناية اح¼ا� تم تركيبه لتزييت وح
ية وÊديد عمر ا�سطح ا�عدنية، البºستيكية، ا�طاطية، والخشبية. يعمل عÅ تشكيل طبقة ح
ية شفافة ورقيقة تقلل من ا¯حتكاك، Êنع ا�صوات ا�زعجة (ال»ير)، وتوفر مقاومة ممتازة لل
ء والرطوبة

:ا�يزات والفوائد
.استخدامات متعددة: آمن لºستخدام عÅ جلود السيارات (الكاوتشوك)، مفصºت ا�بواب، مجاري ا�بواب والنوافذ، قوالب الصب، وآ¯ت النسيج

.ح
ية فائقة: يشكل درع ح
ية طويل ا�مد ضد الرطوبة، الصدأ، والتآكل
æستيكية وا�طاطية من الجفاف والتشقق، ويعيد إليها �عانها ا�صºتجديد ا�سطح: °نع ا�جزاء الب.

.¯ ي¼ك بقعاً: بفضل تركيبته الشفافة، ¯ ي¼ك أي بقايا لزجة أو بقع عÅ ا�سطح ا�عالجة

Unser hochwirksames Silikonspray ist ein professionelles Pflegeprodukt, das speziell zum Schmieren, Schützen und Verlängern der Lebensdauer von Metall-, 
Kunststoff-, Gummi- und Holzoberflächen entwickelt wurde. Es bildet einen transparenten, dünnen Schutzfilm, der die Reibung reduziert, Quietschen 
beseitigt und eine hervorragende Wasserabweisung bietet.

Eigenschaften & Vorteile:
Vielseitige Anwendung: Ideal für Autodichtungen, Türscharniere, Gleitschienen, Formtrennmittel und Textilmaschinen.
Hervorragender Schutz: Bildet einen langanhaltenden Schutzschild gegen Feuchtigkeit, Rost und Korrosion.
Oberflächenerneuerung: Verhindert das Austrocknen und Verspröden von Kunststoff- und Gummiteilen und verleiht ihnen neuen Glanz.
Fleckenfreie Formel: Hinterlässt dank seiner klaren Formel keine klebrigen Rückstände oder Flecken auf den behandelten Oberflächen.

6www.vivaldikozmetik.com

Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø65x195

Hacim / Volume 500 ml

Başlık / Valve

Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø65x195

Hacim / Volume 500 ml

Başlık / Valve Standart



Standart
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Aerosol Grubu - Aerosol Group

Geniş Alan Ortam Kokusu Spreyi; oteller, ofisler, mağazalar ve geniş yaşam alanlarında uzun süreli ve büyüleyici bir ferahlık sağlamak için özel olarak geliştirilmiştir. Sıradan oda kokularının aksine, 
geniş moleküler yapısı sayesinde havada daha uzun süre asılı kalır ve tek bir püskürtmeyle en geniş alanlara bile homojen bir şekilde yayılır.

Özellikler ve Avantajlar:
Maksimum Yayılım ve Kalıcılık: Geliştirilmiş özel formülü sayesinde geniş alanlarda saatler boyu kalıcı ve etkili kokulandırma sağlar.
Kötü Koku Nötralize Teknolojisi: Sigara, evcil hayvan, yemek ve rutubet gibi istenmeyen kokuları sadece maskelemez, moleküler düzeyde yok eder.
Premium Esans Seçenekleri: Dünyaca ünlü parfümlerden ilham alan seçkin esansları ile prestijli bir ambiyans yaratır.

Our Large Area Ambient Scent Spray is specially developed to provide a long-lasting and captivating freshness in hotels, offices, showrooms, and spacious living areas. Unlike ordinary room 
fresheners, its advanced formula allows the scent molecules to remain suspended in the air longer, ensuring an even and consistent distribution across large spaces with just a single spray.

Features & Benefits:
Maximum Diffusion & Longevity: Thanks to its enhanced formula, it delivers an effective and enduring fragrance that lasts for hours in large environments.
Odor Neutralization Technology: Does not just mask unpleasant odors like smoke, pets, cooking, or dampness—it eliminates them at a molecular level.
Premium Fragrance Selection: Creates a prestigious ambiance with sophisticated scents inspired by world-class perfumery.

.تم تطوير بخاخ معطر ا�جواء للمساحات الواسعة خصيصًا ليمنح الفنادق، ا�كاتب، صا¯ت العرض، وا�نازل الكبÌة انتعاشاً ساحراً ويدوم طويºً. بخºف معطرات الجو التقليدية، تتيح تركيبته ا�تقدمة لجزيئات العطر البقاء معلقة � الهواء لف¼ة أطول، م
 يضمن انتشاراً متوازناً ومتناسقاً � ا�ساحات الشاسعة بضغطة واحدة فقط

:ا�يزات والفوائد

.أق� درجات ا¯نتشار والثبات: بفضل تركيبته ا�طورة، يوفر تعطÌاً فعا¯ً ومستداماً يدوم لساعات طويلة � ا�ماكن الكبÌة

.تكنولوجيا تحييد الروائح الكريهة: ¯ يقت» دور ا�نتج عÅ تغطية الروائح غÌ ا�رغوبة (مثل التدخÞ، الحيوانات ا�ليفة، الطهي، والرطوبة)، بل يقé عليها Êاماً عÅ ا�ستوى الجزيئي

..تشكيلة عطور فاخرة: يضفي �سة من الفخامة والتميز عÅ ا�كان من خºل روائح راقية مستوحاة من العطور العا�ية الشهÌة

Unser Raumspray für Großflächen wurde speziell entwickelt, um in Hotels, Büros, Verkaufsräumen und großzügigen Wohnbereichen eine langanhaltende und faszinierende Frische zu schaffen. Im 
Gegensatz zu gewöhnlichen Raumsprays bleibt der Duft dank seiner fortschrittlichen Molekularstruktur länger in der Luft und verteilt sich mit nur einem Sprühstoß gleichmäßig auch in den größten 
Räumen.

Eigenschaften & Vorteile:
Maximale Diffusion & Langlebigkeit: Dank seiner optimierten Formel sorgt es für eine effektive und stundenlang anhaltende Beduftung in großen Räumen.
Geruchsneutralisierende Technologie: Überdeckt unangenehme Gerüche wie Rauch, Haustiere, Essen oder Feuchtigkeit nicht nur, sondern neutralisiert sie auf molekularer Ebene.
Premium-Duftauswahl: Schafft ein exklusives und einladendes Ambiente mit erlesenen Düften, die von weltbekannten Parfums inspiriert sind.

Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø65x195

Hacim / Volume 500 ml

Başlık / Valve
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Aerosol Grubu - Aerosol Group

Yüksek penetrasyon (nüfuz etme) özelliğine sahip bu profesyonel Pas Sökücü Sprey, paslanma, korozyon 
ve kirlenme nedeniyle sıkışmış tüm metal parçaları hızla gevşetmek için tasarlanmıştır. Pasın içine derinle-
mesine işleyerek yüzeyleri birbirinden ayırır ve gelecekteki korozyona karşı koruyucu bir tabaka bırakır.

Designed with high penetrating power, this professional Rust Remover Spray is formulated to quickly 
loosen all metal parts seized due to rust, corrosion, and grime. It penetrates deep into rusted areas to 
separate surfaces and leaves behind a protective coating to prevent future corrosion.

 بخاخ مزيل الصدأ ا¯ح¼ا� يتميز بقدرة فائقة عÅ النفاذ، مصمم خصيصاً لفك جميع القطع ا�عدنية العالقة بسبب الصدأ والتآكل وا�وساخ. يتغلغل بعمق � طبقات الصدأ ليفصل بÞ ا�سطح،

æوي¼ك طبقة واقية تحمي من التآكل ا�ستقب

Dieses professionelle Rostlöser-Spray mit hoher Kriechfähigkeit wurde entwickelt, um alle durch Rost, 
Korrosion und Verschmutzung festgefressenen Metallteile schnell zu lösen. Es dringt tief in die Rostschi-
cht ein, trennt die Oberflächen und hinterlässt einen Schutzfilm, der vor künftiger Korrosion schützt.

Sıvı Gres Sprey, yüksek basınç ve sürtünmeye maruz kalan hareketli mekanik parçaların yağlanması ve korunması için özel olarak geliştirilmiş üstün nitelikli bir 
yağlayıcıdır. İlk sıkıldığında sıvı halde en derin noktalara ve dar aralıklara nüfuz eder; ardından hızla yoğunlaşarak yüzeye tutunur, akma ve damlama yapma-
yan dayanıklı bir gres tabakasına dönüşür.

Özellikler ve Avantajlar:
Yüksek Tutunma ve Penetrasyon: İnce yapısıyla dar alanlara kolayca işler, sonrasında yüzeyde kalın ve kalıcı bir film oluşturur.
Aşırı Basınç (EP) Direnci: Ağır yük altında çalışan mekanizmalarda aşınmayı minimuma indirir, parça ömrünü uzatır.
Su ve Hava Şartlarına Dayanım: Tuzlu su, nem, hafif asit ve alkali ortamlara karşı mükemmel koruma sağlar, paslanmayı önler.

Liquid Grease Spray is a premium-quality lubricant specially developed for the lubrication and protection of moving mechanical parts subjected to high 
pressure and friction. Upon application, it penetrates deeply into the tightest clearances in liquid form, then rapidly solidifies into a high-viscosity, non-drip, 
and long-lasting grease coat.

Features & Benefits:
High Adhesion & Penetration: Creeps effortlessly into hard-to-reach areas before setting into a heavy-duty, protective grease film.
Extreme Pressure (EP) Resistance: Minimizes wear and tear on mechanisms operating under heavy loads, significantly extending component life.
Weather & Water Resistance: Provides outstanding protection against salt water, moisture, acids, and alkalis while preventing rust.

 بخاخ الشحم السائل هو مادة تشحيم فائقة الجودة تم تطويرها خصيصًا لتزييت وح
ية ا�جزاء ا�يكانيكية ا�تحركة ا�عرضة للضغط العا� وا¯حتكاك الشديد. عند الرش، يتدفق كـ سائل ليتغلغل � أعمق النقاط والفراغات الضيقة، ثم يت
سك ¥يعاً ليتحول إ� طبقة شحم متينة ومقاومة

.للتسييل والتنقيط

:ا�يزات والفوائد

ًºطبقة شحمية واقية تدوم طوي �التصاق وتغلغل فائق: يتغلغل بسهولة � ا�ماكن التي يصعب الوصول إليها قبل أن يتحول إ.

.يقلل من التآكل وا¯جهاد � اíليات التي تعمل تحت أح
ل ثقيلة، م
 يطيل عمر ا�كونات بشكل ملحوظ :(EP) مقاومة الضغط العا�

.مقاومة ا�اء والعوامل الجوية: يوفر ح
ية ممتازة ضد ا�اء ا�الح، الرطوبة، ا�ح
ض، والقلويات، و°نع تكون الصدأ

Flüssigfettspray ist ein erstklassiges Schmiermittel, das speziell für die Schmierung und den Schutz von beweglichen mechanischen Teilen entwickelt wurde, 
die hohem Druck und starker Reibung ausgesetzt sind. Beim Aufsprühen dringt es flüssig in kleinste Zwischenräume ein und härtet schnell zu einem haftfes-
ten, tropffreien und langanhaltenden Fettfilm aus.

Eigenschaften & Vorteile:
Hohe Haftung & Kriechfähigkeit: Dringt mühelos in schwer zugängliche Bereiche ein und bildet anschließend einen extrem belastbaren Schutzfilm.
Extreme Pressure (EP) Beständigkeit: Minimiert den Verschleiß an Mechanismen unter schweren Lasten und verlängert die Lebensdauer der Bauteile erhebli-
ch.
Wetter- und Wasserbeständigkeit: Bietet hervorragenden Schutz gegen Salzwasser, Feuchtigkeit, Säuren sowie Laugen und verhindert effektiv Rostbildung.
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Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø65x157 x Ø52x132

Hacim / Volume 400 ml x 200 ml

Başlık / Valve

Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø65x157

Hacim / Volume 400 ml

Başlık / Valve Standart



Yüzeylerde kalan etiketleri, yapışkan bant kalıntılarını, katran, sakız ve tutkal izlerini temizlemek için özel olarak geliştirilmiş etkili bir çözümdür. Güçlü formülü 
sayesinde yapışkanın yapısını hızla gevşeterek yüzeyden kolayca ayrılmasını sağlar. Hassas yüzeyleri çizmeden veya aşındırmadan profesyonel temizlik sunar.

Kullanım Alanları: Cam, metal, ahşap, taş ve birçok plastik yüzey; otomotiv kaportaları, vitrin camları, beyaz eşyalar ve mobilyalar.
Özellikleri: Yapışkanları saniyeler içinde çözer. Dik yüzeylerde tutunarak derinlemesine nüfuz eder. Hoş kokuludur ve arkasında yağlı bir tabaka bırakmaz.
Kullanım Şekli: Kutuyu çalkalayın. Uygulanacak etiketin veya yapışkan kalıntısının üzerine 15 cm mesafeden püskürtün. Sıvının nüfuz etmesi için 2-3 dakika 
bekleyin, ardından plastik bir spatula veya bez yardımıyla kalıntıyı temizleyin.

An effective solution specially formulated to remove labels, adhesive tape residues, tar, chewing gum, and glue stains from surfaces. Thanks to its powerful 
formula, it quickly loosens the adhesive structure, allowing it to be easily separated from the surface. It offers professional cleaning without scratching or 
corroding sensitive surfaces.

Areas of Use: Glass, metal, wood, stone, and many plastic surfaces; automotive bodies, shop windows, home appliances, and furniture.
Features: Dissolves adhesives in seconds. Clings to vertical surfaces for deep penetration. Has a pleasant scent and leaves no greasy film behind.
How to Use: Shake the can well. Spray onto the label or adhesive residue from a distance of 15 cm. Wait 2-3 minutes for the liquid to penetrate, then wipe or 
scrape away the residue using a plastic spatula or cloth

 تركيبة متطورة وفعالة مصممة خصيصاً Öزالة ا�لصقات، بقايا ا�îطة الºصقة، القطران، العلكة، وآثار الغراء من مختلف ا�سطح. بفضل تركيبته القوية، فإنه يفكك بنية ا�واد الºصقة ب­عة لتسهيل فصلها عن السطح بسهولة تامة. يضمن لك نظافة اح¼افية دون خدش أو تآكل
.ا�سطح الحساسة

س̄تخدام: الزجاج، ا�عادن، الخشب، الحجر، والعديد من ا�سطح البºستيكية؛ هيكل السيارات، زجاج ا�حºت التجارية، ا�جهزة ا�نزلية، وا�ثاث .مواضع ا
.ا�ميزات: يذيب ا�واد الºصقة � ثوانٍ معدودة. يلتصق با�سطح العمودية ليتغلغل بعمق. ذو رائحة طيبة و¯ ي¼ك أي طبقة زيتية خلفه

س̄تخدام: رُجّ العبوة جيداً. رش البخاخ عÅ ا�لصق أو بقايا الغراء من مسافة 15 سم. انتظر �دة 2-3 دقائق حتى يتغلغل السائل، ثم أزل البقايا باستخدام مكشطة بºستيكية أو قطعة ق
ش .طريقة ا

Eine wirksame Lösung, die speziell zur Entfernung von Etiketten, Klebebandrückständen, Teer, Kaugummi und Klebstoffspuren von Oberflächen entwickelt 
wurde. Dank seiner kraftvollen Formel löst es die Klebestruktur schnell an, sodass sie sich mühelos von der Oberfläche trennen lässt. Es bietet eine professio-
nelle Reinigung, ohne empfindliche Oberflächen zu zerkratzen oder anzugreifen.

Anwendungsbereiche: Glas, Metall, Holz, Stein und viele Kunststoffoberflächen; Karosserien, Schaufenster, Haushaltsgeräte und Möbel.
Eigenschaften: Löst Klebstoffe in Sekundenschnelle auf. Haftet an vertikalen Flächen für tiefes Eindringen. Angenehmer Duft, hinterlässt keinen fettigen Film.
Anwendung: Die Dose gut schütteln. Aus einer Entfernung von ca. 15 cm auf das Etikett oder den Kleberückstand aufsprühen. 2-3 Minuten einwirken lassen, 
damit die Flüssigkeit penetrieren kann, und anschließend die Rückstände mit einem Kunststoffschaber oder Tuch entfernen.

Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø65x157

Hacim / Volume 400 ml

Başlık / Valve Standart

Aerosol Grubu - Aerosol Group

Zincir Yağlayıcı Sprey; motosikletler, bisikletler, forkliftler ve endüstriyel tahrik zincirleri için özel olarak geliştirilmiş yüksek nitelikli bir yağlayıcıdır. İlk uygulandığında sıvı halde en 
içteki pim ve baklalara nüfuz eder; ardından hızla tutunarak yüksek hızlarda bile savrulmayan, şeffaf ve dayanıklı bir koruyucu tabaka oluşturur.

Özellikler ve Avantajlar:
Savrulma Yapmaz: Üstün yapışma özelliği sayesinde yüksek devirli motosiklet zincirlerinde bile yüzeyden fırlamaz, jant ve kaportayı kirletmez.
O-Ring ve X-Ring Uyumlu: Sızdırmazlık elemanlarına zarar vermez; tüm modern zincir tiplerinde güvenle kullanılır.
Aşınma ve Esneme Karşıtı: Zincir ve dişli arasındaki sürtünmeyi en aza indirerek güç kaybını önler, zincirin ömrünü uzatır ve esnemesini geciktirir.
Toz ve Kir İtici: Formülündeki özel bileşenler sayesinde yüzeyde toz, kum ve kir birikmesini zorlaştırır.

Our Chain Lubricant Spray is a premium-quality lubricant specially developed for motorcycles, bicycles, forklifts, and industrial drive chains. Upon application, it penetrates 
deeply into the innermost pins and links in liquid form, then rapidly sets into a highly adhesive, transparent protective coating that will not fling off even at high speeds.

Features & Benefits:

Anti-Fling Formula: Thanks to its superior adhesion properties, it stays firmly on high-speed motorcycle chains without splattering on rims or bodywork.
O-Ring & X-Ring Compatible: Safe for all sealing rings, making it completely compatible with all modern chain types.
Reduces Wear & Stretch: Minimizes friction between chains and sprockets to prevent power loss, extend chain life, and reduce stretching.
Dust & Dirt Repellent: Its special formula prevents the accumulation of dust, sand, and road grime on the chain.

 بخاخ تشحيم السºسل (الجنزير) هو مادة تشحيم فائقة الجودة مطورة خصيصًا للدراجات النارية، الدراجات الهوائية، الرافعات الشوكية، وسºسل الدفع الصناعية. عند الرش، يتدفق كـ سائل ليتغلغل � أعمق ا�سامÌ والروابط الداخلية، ثم يت
سك ¥يعاً ليشكل طبقة ح
ية شفافة ومتينة للغاية ¯ تتطاير أو
.تتناثر حتى � ال­عات العالية

:ا�يزات والفوائد

.تركيبة مضادة للتطاير: بفضل قدرته الفائقة عÅ ا¯لتصاق، فإنه يثبت بقوة عÅ سºسل الدراجات النارية ال­يعة دون أن يتناثر عÅ اÖطارات أو هيكل الدراجة
.آمن Êاماً عÅ جميع أنواع الحلقات ا�طاطية ا�انعة للت­ب، ومناسب لجميع أنواع السºسل الحديثة :X-Ring و O-Ring متوافق مع حلقات

.يقلل التآكل وا¯رتخاء: يقلل من ا¯حتكاك بÞ السلسلة وال¼وس �نع فقدان الطاقة، ويطيل عمر السلسلة ويحد من Êددها وارتخائها
.طارد لÉتربة وا�وساخ: تركيبته الخاصة تجعل من الصعب عÅ الغبار والرمال وأوساخ الطريق ا�¼اكمة ا¯لتصاق بالسلسلة

Unser Kettenspray ist ein erstklassiges Schmiermittel, das speziell für Motorräder, Fahrräder, Gabelstapler und industrielle Antriebsketten entwickelt wurde. Beim Aufsprühen 
dringt es flüssig in die innersten Bolzen und Kettenglieder ein und härtet schnell zu einem extrem haftfesten, transparenten Schutzfilm aus, der selbst bei hohen Geschwindigkei-
ten nicht abschleudert.

Eigenschaften & Vorteile:
Abschleuderfest: Dank hervorragender Haftung bleibt das Spray selbst bei hohem Tempo sicher auf der Motorradkette und verschmutzt weder Felgen noch Verkleidung.
O-Ring & X-Ring Verträglich: Schont Dichtungsringe und ist absolut sicher für alle modernen Kettentypen geeignet.
Verschleiß- und Längungsschutz: Minimiert die Reibung zwischen Kette und Kettenrad, verhindert Leistungsverlust, verlängert die Lebensdauer und reduziert das Längen der 
Kette.
Staub- und Schmutzabweisend: Die spezielle Formulierung erschwert das Anhaften von Staub, Sand und Straßenschmutz.
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Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø65x157

Hacim / Volume 400 ml

Başlık / Valve Standart



Aerosol Grubu - Aerosol Group
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Çok Amaçlı Yağlayıcı Sprey; evde, atölyede, endüstride ve otomotivde binlerce farklı alanda kullanılabilen ultra etkili bir bakım ürünüdür. Özel formülü sayesinde yüzeylere hızla 
nüfuz eder, gıcırtıları durdurur, nemi uzaklaştırır, paslanmış parçaları gevşetir ve mekanizmaları temizleyerek koruma altına alır.

Özellikler ve Avantajlar:
Gıcırtıları Engeller ve Yağlar: Menteşeler, tekerlekler, yaylar ve pedallar gibi tüm hareketli aksamları mükemmel şekilde yağlayarak sessiz çalışmasını sağlar.
Nemi Uzaklaştırır: Elektrik sistemlerinde, motorlarda ve buji kontaklarında biriken nemi hızlıca dışarı atarak kısa devreleri önler.
Paslı Parçaları Gevşetir: Paslanmış, korozyona uğramış ve sıkışmış cıvata, somun, kilit ve mekanizmaları derinlemesine nüfuz ederek kolayca açar.
Korozyona Karşı Korur: Metal yüzeylerde neme ve dış etkenlere dayanıklı, pas önleyici koruyucu bir tabaka bırakır.

Our Multi-Purpose Lubricant Spray is an ultra-effective maintenance product designed for thousands of applications across the home, workshop, industry, and automotive 
sectors. Thanks to its advanced formula, it quickly penetrates surfaces, stops squeaks, displaces moisture, loosens rusted parts, and cleans mechanisms while providing 
long-lasting protection.

Features & Benefits:
Lubricates & Stops Squeaks: Provides smooth and silent operation by perfectly lubricating all moving parts such as hinges, wheels, springs, and pedals.
Displaces Moisture: Drives out moisture from electrical systems, engines, and spark plug contacts to prevent short circuits.
Loosens Rusted Parts: Penetrates deeply to release rusted, corroded, and seized bolts, nuts, locks, and mechanical assemblies.
Protects Against Corrosion: Leaves a durable, rust-preventative shield on metal surfaces to safeguard against moisture and environmental factors.

س̄تخدامات هو منتج صيانة فائق الفعالية مصمم í¯ف التطبيقات � ا�نزل، الورش، الصناعة، وقطاع السيارات. بفضل تركيبته ا�تطورة، يتغلغل ب­عة � ا�سطح، °نع أصوات ال»ير، يطرد الرطوبة، يفك ا�جزاء الصدئة العالقة، وينظف اíليات مع توفÌ ح
ية طويلة ا�مد .بخاخ التشحيم متعدد ا

:ا�يزات والفوائد
.يزيت و°نع ال»ير: يضمن تشغيºً سلساً وصامتاً من خºل التزييت ا�ثا� لجميع ا�جزاء ا�تحركة مثل ا�فصºت، العجºت، النوابض (ا�ساعدين)، والدواسات

Ýس كهربا
.يطرد الرطوبة: يزيل الرطوبة ا�¼اكمة � ا�نظمة الكهربائية، ا�حركات، ووصºّت شمعات اÖشعال (البوجيهات) �نع حدوث الت
يفك القطع الصدئة: يتغلغل بعمق ليفك ال�اغي، الصواميل، ا�قفال، واíليات ا�تآكلة والعالقة بكل سهولة

Unser Multifunktions-Schmierspray ist ein hocheffektives Pflege- und Wartungsprodukt für tausende Anwendungen in Haushalt, Werkstatt, Industrie und Automobilbereich. 
Dank seiner speziellen Formulierung dringt es schnell in Oberflächen ein, stoppt Quietschen, verdrängt Feuchtigkeit, löst verrostete Teile und reinigt sowie schützt 
mechanische Bauteile nachhaltig.

Eigenschaften & Vorteile:
Schmiert & Stoppt Quietschen: Sorgt für einen reibungslosen und leisen Lauf, indem es alle beweglichen Teile wie Scharniere, Rollen, Federn und Pedale optimal schmiert.
Verdrängt Feuchtigkeit: Beseitigt Feuchtigkeit in elektrischen Systemen, Motoren und Zündkontakten, um Kurzschlüsse effektiv zu verhindern.
Löst verrostete Teile: Dringt tief ein, um verrostete, korrodierte und festsitzende Bolzen, Muttern, Schlösser und Mechanismen mühelos zu lösen.
Schützt vor Korrosion: Hinterlässt einen widerstandsfähigen Schutzfilm auf Metalloberflächen, der dauerhaft vor Rost und Umwelteinflüssen schützt.

Standart

Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø65x157 x Ø52x132

Hacim / Volume 400 ml x 200 ml

Başlık / Valve
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Hunili Kapak

Katkı Grubu - Addıtive Group

Dizel motorunuzun kalbini koruyun ve performansını zirveye taşıyın! Özel olarak geliştirilmiş bu yüksek etkili enjektör temizleme 
katkısı, yakıt sisteminde zamanla oluşan kurum, sakız ve karbon kalıntılarını derinlemesine temizler.

Maksimum Yakıt Tasarrufu: Tıkanmış enjektörleri açarak ideal püskürtme sağlar ve yakıt tüketimini optimize eder.
Motor Performansı ve Güç: Motorun daha sessiz, sarsıntısız çalışmasını sağlar; ivmelenmeyi artırır.
Egzoz Emisyonlarında Azalma: Yanma verimini artırarak siyah dumanı ve çevreye zararlı emisyonları minimuma indirir.
Korozyon Koruması: Tüm yakıt sistemini paslanmaya ve aşınmaya karşı korur, parça ömrünü uzatır.

Protect the heart of your diesel engine and restore its peak performance! This specially formulated, high-efficiency injector 
cleaning additive deeply removes carbon deposits, gum, and varnish built up in the fuel system over time.

Maximum Fuel Economy: Restores ideal spray patterns by unclogging injectors, optimizing fuel consumption.
Engine Power & Smoothness: Ensures quieter, smoother engine operation and improves acceleration response.
Reduced Exhaust Emissions: Enhances combustion efficiency, significantly reducing black smoke and harmful emissions.
Corrosion Protection: Shields the entire fuel system against rust and wear, extending component lifespan.

.احمِ قلب محرك الديزل الخاص بك واستعد ذروة أدائه! تم تطوير مضاف تنظيف ا�حاقن عا� الكفاءة هذا خصيصاً Öزالة رواسب الكربون، الصمغ، والشوائب ا�¼اكمة � نظام الوقود ðرور الوقت بشكل عميق

.توفÌ أق� للوقود: ينظف ا�حاقن ا�سدودة لض
ن óط بخ مثا� ويقلل من استهºك الوقود
.قوة وسºسة ا�حرك: يضمن تشغيل ا�حرك بشكل أكô هدوءاً وسºسة، ويعزز استجابة التسارع

.تقليل انبعاثات العادم: يزيد من كفاءة ا¯ح¼اق، م
 يقلل بشكل كبÌ من الدخان ا�سود وا¯نبعاثات الضارة
.ح
ية من التآكل: يحمي نظام الوقود بالكامل من الصدأ والتآكل، م
 يطيل عمر قطع الغيار

Schützen Sie das Herzstück Ihres Dieselmotors und bringen Sie seine Leistung auf den Höchststand! Dieser speziell entwickelte, 
hochwirksame Injektor-Reinigungszusatz entfernt gründlich Ruß-, Gummi- und Kohlenstoffablagerungen, die sich im Laufe der 
Zeit im Kraftstoffsystem gebildet haben.

Maximale Kraftstoffeinsparung: Befreit verstopfte Einspritzdüsen, sorgt für ein optimales Sprühbild und senkt den Kraftstoff-
verbrauch.
Motorleistung & Laufruhe: Ermöglicht einen leiseren, vibrationsfreien Motorlauf und verbessert die Beschleunigung.
Reduzierung der Abgase: Erhöht den Verbrennungswirkungsgrad, wodurch Schwarzrauch und umweltschädliche Emissionen 
minimiert werden.
Korrosionsschutz: Schützt das gesamte Kraftstoffsystem vor Rost und Verschleiß und verlängert die Lebensdauer der Bauteile.
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Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø52x161

Hacim / Volume 300 ml

Kapak

Hunili Kapak

Benzinli motorunuzun ilk günkü gücünü ve verimliliğini geri kazanın! Özel formüllü bu yüksek performanslı katkı; enjektörlerde, emme 
valflerinde ve yanma odasında biriken kurum, katran ve karbon kalıntılarını mükemmel şekilde temizler.

Yakıt Ekonomisi: Yakıtın silindirlere ideal şekilde püskürtülmesini sağlayarak yakıt tüketimini optimize eder.
Gelişmiş Gaz Tepkisi: Motorun çalışmasını stabilize eder, rölanti düzensizliklerini giderir ve ivmelenmeyi artırır.
Temiz Yanma ve Emisyon Kontrolü: Zararlı egzoz gazlarını ve çevreye salınan emisyonları azaltır, katalitik konvertörün ömrünü uzatır.
Korozyon ve Nem Önleyici: Yakıt sistemindeki nemi bağlar, paslanma ve aşınmaya karşı tam koruma sağlar.

Restore the original power and efficiency of your petrol engine! This specially formulated, high-performance additive perfectly 
removes carbon deposits, gum, and varnish from injectors, intake valves, and the combustion chamber.

Fuel Economy: Optimizes fuel consumption by ensuring an ideal fuel spray pattern into the cylinders.
Enhanced Throttle Response: Stabilizes engine operation, eliminates rough idling, and improves acceleration.
Clean Combustion & Emission Control: Reduces harmful exhaust gases and emissions, extending the lifespan of the catalytic 
converter.
Corrosion & Moisture Protection: Binds moisture in the fuel system, providing full protection against rust and wear.

.استعد القوة والكفاءة ا�صلية �حرك البنزين الخاص بك! هذا ا�ضاف عا� ا�داء وا�طور ب¼كيبة خاصة ينظف Êاماً رواسب الكربون، الصمغ، والقطران ا�¼اكمة � ا�حاقن، ص
مات السحب، وغرفة ا¯ح¼اق

.توفÌ استهºك الوقود: يحسن استهºك الوقود من خºل ض
ن óط بخ مثا� للوقود داخل ا�سطوانات
.استجابة محسنة للخانق: يثبت تشغيل ا�حرك، يقé عÅ عدم انتظام دوران ا�حرك � وضع الخمول (الرو¯نتي)، ويعزز التسارع

.اح¼اق نظيف والتحكم � ا¯نبعاثات: يقلل من غازات العادم الضارة وا¯نبعاثات، م
 يطيل عمر ا�حول الحفاز (البيئة)
.ح
ية من الرطوبة والتآكل: يربط الرطوبة � نظام الوقود، م
 يوفر ح
ية كاملة ضد الصدأ والتآكل

Stellen Sie die ursprüngliche Leistung und Effizienz Ihres Benzinmotors wieder her! Dieser speziell formulierte Hochleistungs-Zusatz 
entfernt gründlich Ruß-, Teer- und Kohlenstoffablagerungen an Einspritzdüsen, Einlassventilen und im Brennraum.

Kraftstoffwirtschaftlichkeit: Optimiert den Kraftstoffverbrauch, indem er für ein ideales Sprühbild des Kraftstoffs in den Zylindern 
sorgt.
Verbesserte Gasannahme: Stabilisiert den Motorlauf, beseitigt unruhigen Leerlauf und verbessert die Beschleunigung.
Saubere Verbrennung & Emissionskontrolle: Reduziert schädliche Abgase und Emissionen und verlängert die Lebensdauer des 
Katalisators.
Korrosions- & Feuchtigkeitsschutz: Bindet Feuchtigkeit im Kraftstoffsystem und bietet vollen Schutz vor Rost und Verschleiß.

Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø52x161

Hacim / Volume 300 ml

Kapak



Hunili Kapak

Katkı Grubu - Addıtive Group

Soğutma sistemindeki sızıntıları anında durdurun, motorunuzu aşırı ısınmaya karşı güvenceye alın! Bu özel formüllü yüksek etkili 
katkı; radyatörde, silindir kapak contasında ve hortum bağlantılarında oluşan kılcal çatlakları ve sızıntıları kalıcı olarak tıkar.

Hızlı ve Kalıcı Çözüm: Sızıntıları sisteme zarar vermeden, saniyeler içinde bloke eder ve su kaybını önler.
Gelişmiş Aşınma Koruması: Pas, korozyon ve kireç oluşumunu engelleyerek su pompasının ve ısıtma sisteminin ömrünü uzatır.
Tam Uyumluluk: Antifrizlerle mükemmel uyum sağlar; soğutma kanallarını, gözenekleri ve filtreleri asla tıkamaz.

Stop cooling system leaks instantly and protect your engine against overheating! This specially formulated, high-efficiency 
additive permanently seals hairline cracks and minor leaks in the radiator, cylinder head gaskets, and hose connections.

Fast & Permanent Solution: Blocks leaks within seconds without clogging the system, preventing critical coolant loss.
Advanced Corrosion Protection: Prevents rust, corrosion, and limescale buildup, extending the lifespan of the water pump and 
heating system.
Full Compatibility: Works perfectly with all types of antifreeze; it never clogs cooling passages, cores, or filters.

 أوقف ت­يبات نظام الت�يد فوراً واحمِ محركك من ارتفاع درجة الحرارة! هذا ا�ضاف عا� الكفاءة وا�طور ب¼كيبة خاصة يسد الشقوق الشعرية والت­يبات الصغÌة � الرادياتÌ، حشوة رأس ا�سطوانة (الكو¯س)، ووصºت الخراطيم

.بشكل دائم

.حل ¥يع ودائم: يسد الت­يبات � غضون ثوانٍ دون انسداد النظام، م
 °نع الفقدان الحرج لسائل الت�يد

.ح
ية متقدمة من التآكل: °نع تشكل الصدأ، التآكل، وال¼سبات الكلسية، م
 يطيل عمر مضخة ا�اء ونظام التدفئة

.توافق تام: يتوافق بشكل ممتاز مع جميع أنواع مضادات التجمد (ا�نفريس)؛ و¯ يتسبب أبداً � انسداد قنوات الت�يد أو الفºتر

Stoppen Sie Leckagen im Kühlsystem sofort und schützen Sie Ihren Motor vor Überhitzung! Dieser speziell entwickelte, 
hochwirksame Zusatz versiegelt Haarrisse und kleine Undichtigkeiten im Kühler, an Zylinderkopfdichtungen und Schlauchver-
bindungen dauerhaft.

Schnelle & Dauerhafte Lösung: Blockiert Lecks in Sekundenschnelle, ohne das System zu verstopfen, und verhindert kritischen 
Kühlmittelverlust.
Erweiterter Korrosionsschutz: Verhindert Rost-, Korrosions- und Kalkbildung und verlängert die Lebensdauer der Wasserpum-
pe und des Heizsystems.
Volle Kompatibilität: Verträgt sich perfekt mit allen Frostschutzmitteln; verstopft niemals Kühlkanäle, Netze oder Filter.
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Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø52x161

Hacim / Volume 300 ml

Kapak

Hunili Kapak

Motorunuzun gücünü zirveye taşıyın, ömrünü uzatın! En ileri teknolojiyle üretilen bu yüksek performanslı yağ katkısı, motor içindeki 
sürtünmeyi ve aşınmayı minimuma indirir. Metal yüzeyler üzerinde ultra dayanıklı bir koruyucu film tabakası oluşturarak motorun çok 
daha sessiz, sarsıntısız ve verimli çalışmasını sağlar.

Sürtünme ve Aşınma Karşıtı: Metalin metale sürtünmesini engelleyerek motor parçalarının ömrünü önemli ölçüde uzatır.
Yağ ve Yakıt Ekonomisi: Yağ eksiltmeyi (yağ yakmayı) ve duman atmayı azaltır; silindir kompresyonunu artırarak yakıt tasarrufu sağlar.
Yüksek Sıcaklık Direnci: Ağır çalışma şartlarında ve yüksek sıcaklıklarda bile yağın vizkozitesini korur, yağ filminin yırtılmasını önler.

Maximize your engine’s power and extend its lifespan! Engineered with advanced technology, this high-performance oil additive 
minimizes friction and wear inside the engine. By creating an ultra-durable protective film on metal surfaces, it ensures a much quieter, 
smoother, and more efficient engine operation.

Anti-Friction & Anti-Wear: Significantly extends the life of engine components by preventing metal-to-metal contact.
Oil & Fuel Economy: Reduces oil consumption (oil burning) and exhaust smoke; restores cylinder compression to optimize fuel efficiency.
High-Temperature Stability: Maintains oil viscosity even under severe operating conditions and high temperatures, preventing oil film 
breakdown.

ف̄¼اß! يعمل هذا ا�ضاف عا� ا�داء، ا�صنع بأحدث التقنيات، عÅ تقليل ا¯حتكاك والتآكل داخل ا�حرك إ� الحد ا�دõ. ومن خºل تشكيل طبقة فيلم واقية فائقة ا�تانة عÅ ا�سطح ا�عدنية، فإنه يضمن  ارتقِ بقوة محركك إ� الذروة واحمِ عمره ا

.تشغيل ا�حرك بشكل أكô هدوءاً وسºسة وكفاءة

Ìيطيل عمر أجزاء ا�حرك بشكل كب 
.مقاومة ا¯حتكاك والتآكل: °نع احتكاك ا�عدن با�عدن، م

.توفÌ الزيت والوقود: يقلل من استهºك الزيت (حرق الزيت) ونفث الدخان؛ ويعيد ضغط ا�سطوانة م
 يساعد � توفÌ الوقود

.مقاومة درجات الحرارة العالية: يحافظ عÅ لزوجة الزيت حتى � ظروف التشغيل الشاقة ودرجات الحرارة ا�رتفعة، و°نع Êزق طبقة الزيت

Bringen Sie die Leistung Ihres Motors auf das Maximum und verlängern Sie seine Lebensdauer! Dieser nach modernster Technologie 
entwickelte Hochleistungs-Ölzusatz minimiert Reibung und Verschleiß im Motor. Durch die Bildung eines extrem widerstandsfähigen 
Schutzfilms auf den Metalloberflächen sorgt er für einen deutlich leiseren, vibrationsfreieren und effizienteren Motorlauf.

Reibungs- und Verschleißminderung: Verlängert die Lebensdauer der Motorkomponenten erheblich, indem der direkte Metall-zu-Me-
tall-Kontakt verhindert wird.
Öl- und Kraftstoffeinsparung: Reduziert den Ölverbrauch (Ölverbrennung) und den Blaurauch; erhöht die Zylinderkompression und 
optimiert so die Kraftstoffeffizienz.
Hohe Temperaturbeständigkeit: Stabilisiert die Viskosität des Öls auch unter extremen Betriebsbedingungen und hohen Temperaturen 
und verhindert ein Abreißen des Ölfilms.

Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø52x161

Hacim / Volume 300 ml

Kapak



Standart

Aerosol Grubu - Aerosol Group

Özel anlarınızı unutulmaz kılmak için tasarlanan Konfeti Spreyi ile tanışın! Doğum günleri, düğünler, mezuniyetler ve tüm partiler 
için mükemmel bir eğlence kaynağıdır. Havaya sıkıldığında renkli, hafif ve yapışmayan ipler oluşturarak kutlama atmosferini 
anında zirveye taşır.

Özellikler: Kolay temizlenir, leke bırakmaz ve kullanımı son derece pratiktir.
Kullanım Talimatı: Kullanmadan önce kutuyu iyice çalkalayın. Yaklaşık 2-3 metre mesafeden yukarıya doğru püskürtün.
Uyarı: Gözle temasından kaçının. Doğrudan ateşe veya kor halindeki nesnelere püskürtmeyin. Çocukların yetişkin gözetiminde 
kullanması önerilir.

Meet the Confetti Spray, designed to make your special moments unforgettable! It is the perfect source of entertainment for 
birthdays, weddings, graduations, and all kinds of parties. When sprayed into the air, it creates colorful, lightweight, and 
non-sticky strings, instantly boosting the festive atmosphere.

Features: Easy to clean, non-staining, and extremely practical to use.
Instructions for Use: Shake the can well before use. Spray upwards from a distance of approximately 2-3 meters.
Warning: Avoid contact with eyes. Do not spray near open flames or incandescent materials. Use under adult supervision.

 اجعل لحظاتك الخاصة ¯ تنøُ مع بخاخ خيوط الحفºت ا�متع! إنه الخيار ا�ثا� �عياد ا�يºد، حفºت الزفاف، التخرج، وجميع أنواع ا�ناسبات. عند رشه � الهواء، يطُلق خيوطاً ملونة، خفيفة الوزن، وغÌ ¯صقة، م
 يضفي أجواءً

.من الح
س والفرح الفوري

س̄تخدام .ا�ميزات: سهل التنظيف، ¯ ي¼ك بقعاً، وعمæ للغاية � ا

س̄تخدام. قم بالرش نحو ا�عÅ من مسافة ت¼اوح بÞ 2 إ� 3 أمتار تقريباً س̄تخدام: رُج العبوة جيداً قبل ا .طريقة ا

Þاف البالغîيرش بالقرب من اللهب ا�كشوف أو ا�واد ا�توهجة. يسُتخدم تحت إ ¯ .Þمسة ا�نتج للعينºتحذير: تجنب م.

Machen Sie Ihre besonderen Momente unvergesslich mit unserem Konfetti-Spray! Die perfekte Ergänzung für Geburtstage, 
Hochzeiten, Abschlussfeiern und Partys aller Art. Beim Sprühen in die Luft entstehen farbenfrohe, leichte und nicht klebrige 
Fäden, die sofort für echte Partystimmung sorgen.

Eigenschaften: Leicht zu reinigen, hinterlässt keine Flecken und ist extrem praktisch in der Anwendung.
Gebrauchsanweisung: Die Dose vor Gebrauch kräftig schütteln. Aus einer Entfernung von ca. 2-3 Metern nach oben sprühen.
Warnhinweis: Kontakt mit den Augen vermeiden. Nicht gegen offene Flammen oder glühende Gegenstände sprühen. 
Benutzung unter Aufsicht von Erwachsenen.
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Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø52x161

Hacim / Volume 300 ml

Başlık / Valve

Standart

Kış ruhunu ve yılbaşı büyüsünü dilediğiniz an mekanınıza taşıyın. Kar spreyi; çam ağaçları, pencereler, vitrinler ve dekoratif objeler 
üzerinde gerçeğe yakın, büyüleyici bir kar efekti oluşturur.

Özellikler: Kolay uygulanır, hızlı kurur ve uygulandığı yüzeyde şık bir kış dokunuşu bırakır.
Kullanım Şekli: Kullanmadan önce kutuyu iyice çalkalayın. Dik bir konumda, yaklaşık 25-30 cm mesafeden uygulamak istediğiniz yüzeye 
püskürtün.
Temizleme: Cam ve benzeri düz yüzeylerden nemli bir bez veya sabunlu su yardımıyla kolayca temizlenir.

Add a touch of winter wonderland to your home, party, or shop window. This snow spray creates a realistic, beautiful snowy effect on 
Christmas trees, windows, glass surfaces, and crafts.

Features: Easy to apply, quick-drying, and creates a perfect festive atmosphere.
How to Use: Shake the can well before use. Hold it upright and spray from a distance of about 25–30 cm onto the desired surface.
Cleaning: Can be easily wiped off from glass and smooth surfaces with a damp cloth or soapy water.

.أضف �سة من أجواء الشتاء الرائعة إ� منزلك، حفºتك، أو واجهات ا�تاجر. °نحك بخاخ الثلج هذا تأثÌاً ثلجياً واقعياً وجميºً عÅ أشجار عيد ا�يºد، النوافذ، ا�سطح الزجاجية، وا�ع
ل الحرفية

س̄تخدام، ¥يع الجفاف، ويضفي أجواءً احتفالية مثالية .ا�ميزات: سهل ا
س̄تخدام. احمل العبوة بشكل عمودي ورش عÅ السطح ا�طلوب من مسافة ت¼اوح بÞ 25 إ� 30 سم س̄تخدام: رُج العبوة جيداً قبل ا .طريقة ا

.التنظيف: °كن إزالته بسهولة من الزجاج وا�سطح الناعمة باستخدام قطعة ق
ش مبللة أو ماء وصابو

Verwandeln Sie Ihr Zuhause, Ihre Dekoration oder Ihre Schaufenster in eine traumhafte Winterlandschaft. Unser Schneespray zaubert 
einen täuschend echten Schneeeffekt auf Weihnachtsbäume, Fenster, Glasflächen und Bastelarbeiten.

Eigenschaften: Einfach anzuwenden, schnelltrocknend und sorgt sofort für eine festliche Stimmung.
Anwendung: Vor Gebrauch die Dose kräftig schütteln. Aus einer Entfernung von ca. 25–30 cm aufrecht auf die gewünschte Oberfläche 
sprühen.
Reinigung: Lässt sich von Glas und glatten Oberflächen ganz einfach mit einem feuchten Tuch oder Seifenwasser abwischen.

Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø52x105

Hacim / Volume 150 ml

Başlık / Valve
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Aerosol Grubu - Aerosol Group

Standart

Aracınızın klimasında zamanla biriken bakteri, küf ve kötü kokulara kalıcı çözüm! Tek bir dokunuşla devreye giren bu özel formül, ulaşılması en zor 
havalandırma kanallarına bile nüfuz ederek aracınızın havasını tamamen yeniler.

Derinlemesine Hijyen: Klima sistemindeki görünmeyen bakteri ve küf oluşumlarını engeller.
Kötü Kokulara Son: Sigara, evcil hayvan ve rutubet kokularını maskelemez, tamamen yok eder.
Pratik Kullanım: Sadece 10-15 dakikada, servise gitmeye gerek kalmadan profesyonel temizlik sağlar.
Uzun Süreli Tazelik: Aracınızda günlerce süren kalıcı ve ferah bir parfüm etkisi bırakır.

The ultimate solution for bacteria, mold, and unpleasant odors accumulating in your car's air conditioning system over time! With a single click, this 
advanced formula penetrates the deepest ventilation ducts, completely refreshing your vehicle's atmosphere.

Deep Hygiene: Prevents the growth of hidden bacteria and mold within the AC system.
Eliminates Bad Odors: Doesn't just mask cigarette, pet, and damp smells—it destroys them.
Easy to Use: Provides professional cleaning in just 10-15 minutes, no tools required.
Long-Lasting Freshness: Leaves a crisp, delightful, and enduring scent that lasts for days.

.الحل النهاÝ للتخلص من البكتÌيا، العفن، والروائح الكريهة ا�¼اكمة داخل نظام تكييف سيارتك ðرور الوقت! بضغطة زر واحدة، تتغلغل هذه ال¼كيبة الخاصة � أعمق قنوات التهوية لتجدد هواء سيارتك بالكامل

.تطهÌ عميق: °نع تكون البكتÌيا والعفن غÌ ا�رÝ داخل نظام ا�كيف

.يقé عÅ الروائح الكريهة: ¯ يغطي روائح السجائر، الحيوانات ا�ليفة، والرطوبة بل يقé عليها Êامًا

س̄تخدام: يوفر تنظيفًا اح¼افيًا خºل 10-15 دقيقة فقط، دون الحاجة لزيارة مركز الصيانة .سهل ا

...انتعاش يدوم طويºً: ي¼ك عطراً فواحًا ومنعشًا يدوم لعدة أيام داخل السيارة

Die ultimative Lösung gegen Bakterien, Schimmel und unangenehme Gerüche, die sich im Laufe der Zeit in Ihrer Klimaanlage ansammeln! Mit nur 
einem Klick dringt diese Spezialformel selbst in die am schwersten zugänglichen Lüftungskanäle ein und erneuert die Luft in Ihrem Fahrzeug 
komplett.

Tiefenhygiene: Verhindert die Entstehung von unsichtbaren Bakterien und Schimmel im Klimasystem.
Schluss mit Gerüchen: Maskiert Gerüche von Zigaretten, Haustieren oder Feuchtigkeit nicht nur, sondern vernichtet sie vollständig.
Einfache Anwendung: Ermöglicht eine professionelle Reinigung in nur 10-15 Minuten – ganz ohne Werkstattbesuch.
Langanhaltende Frische: Hinterlässt tagelang einen angenehmen, sauberen und frischen Duft im Auto.

Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions Ø52x105

Hacim / Volume 150 ml

Başlık / Valve
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Oto Parfüm Grubu - Car Perfume Group

Standart

Aracınız sadece bir ulaşım aracı değil, sizin kişisel yaşam alanınızdır. Özel olarak tasarlanmış premium oto parfüm serimiz ile her yolculuğu benzersiz bir deneyime 
dönüştürün. Seçkin esanslardan üretilen bu seri, aracınızın havasını anında değiştirir ve size özel bir prestij katar.

Özel Esans Formülü: Dünyaca ünlü parfümlerden ilham alan, özenle seçilmiş notalar.
Yoğun ve Kalıcı: Geliştirilmiş formülü sayesinde günlerce süren kalıcı ferahlık sağlar.
Kötü Koku Karşıtı: Araç içindeki istenmeyen kokuları nötralize eder, temizlik hissi verir.
Şık Tasarım: Aracınızın estetiğine uyum sağlayan, modern ve dekoratif görünüm.

Your car is more than just a ride; it is an extension of your personal space. Transform every journey into a unique sensory experience with our specially crafted premium 
car perfume collection. Formulated with exquisite essences, it instantly refreshes your vehicle’s ambiance and adds a touch of prestige.

Exclusive Essence Formula: Carefully selected notes inspired by world-class fragrances.
Intense & Long-Lasting: Enhanced formula ensures a captivating freshness that lasts for days.
Odor Neutralizer: Effectively eliminates unwanted smells, leaving a clean and crisp atmosphere.
Stylish Design: A modern, decorative look that perfectly complements your car’s interior.

.سيارتك ليست مجرد وسيلة نقل، بل هي مساحتك الخاصة. حوّل كل رحلة إ� تجربة فريدة ¯ تنøُ مع مجموعة عطور السيارات الفاخرة ا�صممة خصيصًا لك. تتميز هذه ا�جموعة ب¼كيبتها من أرقى ا�ستخلصات العطرية التي تغÌ أجواء سيارتك عÅ الفور وتضفي عليها طابعًا من التميز والجاذبية

.تركيبة عطرية ح»ية: نغ
ت عطرية مختارة بعناية مستوحاة من أشهر العطور العا�ية

.مركز ويدوم طويºً: تضمن ال¼كيبة ا�تطورة ثباتاً وانتعاشًا فواحًا يستمر �يام

.مضاد للروائح الكريهة: يقé عÅ الروائح غÌ ا�رغوب فيها داخل السيارة و°نح شعورًا بالنظافة ا�طلقة

.تصميم أنيق: مظهر ع»ي وديكوري يتناسب Êامًا مع ج
لية التصميم الداخæ لسيارتك

Ihr Auto ist nicht nur ein Fortbewegungsmittel, sondern Ihr persönlicher Lebensraum. Verwandeln Sie jede Fahrt in ein einzigartiges Erlebnis mit unserer exklusiven 
Premium-Auto-Parfüm-Kollektion. Hergestellt aus erlesenen Essenzen, verändert dieses Parfum sofort das Ambiente Ihres Fahrzeugs und verleiht ihm eine ganz 
besondere Note.

Exklusive Duftformel: Sorgfältig ausgewählte Duftnoten, inspiriert von Weltklasse-Parfüms.
Intensiv & Langanhaltend: Die verbesserte Formel sorgt für eine Frische, die tagelang anhält.
Geruchsneutralisierend: Neutralisiert unerwünschte Gerüche im Innenraum und hinterlässt ein reines Gefühl.
Stilvolles Design: Ein moderner und dekorativer Look, der sich harmonisch in die Ästhetik Ihres Autos einfügt.
Langanhaltende Frische: Hinterlässt tagelang einen angenehmen, sauberen und frischen Duft im Auto.

Teknik Özellikler Technical Specifications

Ölçü / Dimensions 39 x 135 cm

Hacim / Volume 120 ml

Başlık / Valve
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Oda Kokusu - Room Fragrance

Ev ve ofislerinizin havasını değiştirecek, dekoratif ve büyüleyici bir dokunuş. Doğal bambu çubukları sayesinde özel esansları ortama homojen bir şekilde yayan bu seri, 
yaşam alanlarınızda kesintisiz bir ferahlık ve imza bir koku bırakır. Hem göze hem de ruhunuza hitap eden şık şişe tasarımıyla evinizin en güzel köşesinde yerini almaya 
hazır.

Doğal Bambu Çubukları: Kokuyu ortama eşit, yavaş ve dengeli bir şekilde yayar.
Kesintisiz ve Uzun Süreli Etki: Haftalarca süren kalıcı ve yoğun esans performansı.
Dekoratif Tasarım: Her türlü iç mekân tasarımına uyum sağlayan minimal ve şık cam şişe.
Zengin Koku Seçenekleri: Ruh halinizi tazeleyecek, özenle seçilmiş bitkisel ve floral notalar.

A decorative and enchanting touch that transforms the ambiance of your home and office. Utilizing natural bamboo reeds to evenly disperse exquisite essences, this 
collection leaves a continuous freshness and a signature scent in your living spaces. With its elegant bottle design, it is ready to complement the finest corners of your 
interior.

Natural Bamboo Reeds: Disperses the fragrance evenly, slowly, and beautifully throughout the room.
Continuous & Long-Lasting: Premium essence formulation providing high performance that lasts for weeks.
Decorative Design: A minimalist and stylish glass bottle that seamlessly blends with any interior decor.
Rich Fragrance Selection: Carefully curated botanical and floral notes to refresh your mood.

.�سة ديكورية ساحرة تغÌ أجواء منزلك ومكتبك بالكامل. بفضل أعواد البامبو الطبيعية التي تنü ا�ستخلصات العطرية الفاخرة بشكل متجانس، Êنحك هذه ا�جموعة انتعاشًا مستمراً ورائحة فريدة Êيز مساحاتك الخاصة. تأû بزجاجة أنيقة لتكون قطعة ديكور مميزة تزين أجمل زوايا ا�كان

.أعواد بامبو طبيعية: تنü العطر � ا�جواء بشكل متوازن، تدريجي، ومنتظم

.تأثÌ مستمر ويدوم طويºً: أداء عطري مكثف وثابت يستمر �سابيع بفضل ال¼كيبة ا�طورة

.تصميم ديكوري فاخر: زجاجة أنيقة وبسيطة تتناغم مع مختلف التصاميم والديكورات الداخلية

.خيارات عطرية غنية: نغ
ت نباتية وزهرية مختارة بعناية لتجديد طاقتك وتحسÞ حالتك ا�زاجية

Eine dekorative und zauberhafte Note, die das Ambiente Ihres Zuhauses oder Büros komplett verändert. Dank natürlicher Bambusstäbchen, die die erlesenen 
Essenzen gleichmäßig im Raum verteilen, sorgt diese Kollektion für eine kontinuierliche Frische und einen unverwechselbaren Signatur-Duft. Mit ihrem eleganten 
Flakondesign ist sie bereit, jeden Raum auch optisch aufzuwerten.

Natürliche Bambusstäbchen: Verteilen den Duft gleichmäßig, sanft und ausgewogen im gesamten Raum.
Kontinuierliche & Langanhaltende Wirkung: Wochenlang anhaltende, intensive Duftleistung dank hochwertiger Essenzen.
Dekoratives Design: Ein minimalistischer ve stilvoller Glasflakon, der harmonisch in jedes Interieur passt.
Vielfältige Duftnoten: Sorgfältig ausgewählte botanische und florale Noten, die Ihre Sinne beleben.
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Esans Grubu - Essence Group

Evinizin kokusu, oraya adım atan herkesin hafızasında yer eden gizli bir 
imzadır. En seçkin ve kaliteli ham maddelerle üretilen ev kokusu 
esanslarımız, yaşam alanlarınıza huzur, enerji ve zarafet taşır. İster 
dinlenirken ister sevdiklerinizi ağırlarken, evinizin her odasında kalıcı ve 
büyüleyici bir atmosfer yaratın.

Yüksek Esans Yoğunluğu: Saf ve kaliteli formülü sayesinde az miktarda 
kullanımda bile uzun süre kalıcı etki.
Çok Yönlü Kullanım: Hava aromatize edici cihazlar, buhurdanlıklar ve 
özel karışımlar için mükemmel uyum.
Ruh Halini Değiştiren Notalar: Stresi azaltan, enerji veren ve odaklan-
mayı artıran zengin koku seçenekleri.
Güvenilir ve Kaliteli: Evinizin havasını temiz ve güvenle tazeleyen birinci 
sınıf bileşenler.

The scent of your home is a hidden signature that lingers in the memo-
ries of everyone who steps inside. Crafted from the finest and 
highest-quality ingredients, our home fragrance essences bring peace, 
energy, and elegance to your living spaces. Whether you are relaxing 
or hosting loved ones, create a lasting and enchanting atmosphere in 
every room.

High Essence Concentration: Pure and premium formula ensuring a 
long-lasting effect with just a few drops.
Versatile Application: Perfectly compatible with air diffusers, oil 
burners, and custom home fragrance formulations.
Mood-Enhancing Notes: A rich selection of scents designed to reduce 
stress, boost energy, and enhance focus.
Safe & Premium Quality: First-class ingredients that refresh your home’s 
ambiance safely and cleanly.

 رائحة منزلك هي توقيعك ال­ي الذي ينطبع � ذاكرة كل من يطأ عتبته. تم تركيب مستخلصاتنا العطرية من أجود وأنقى ا�واد

س̄¼خاء أو تستقبل أحبائك، خذ  الخام لتضفي عÅ مساحاتك الخاصة �سة من الهدوء، الطاقة، وا�ناقة. سواء كنت تبحث عن ا

.منزلك � رحلة عطرية ساحرة تدوم طويºً � كل غرفة

.تركيز عطري فائق: تركيبة نقية وفاخرة تضمن ثباتاً يدوم طويºً برشة واحدة أو قطرات معدودة

س̄تخدامات: يتوافق Êامًا مع أجهزة ترطيب الهواء، الفواحات الكهربائية، وا�باخر الزيتية .متعدد ا

.نغ
ت تحسن الحالة ا�زاجية: خيارات عطرية غنية مصممة لتخفيف التوتر، تجديد الطاقة، وزيادة ال¼كيز

.آمن وذو جودة عالية: مكونات ممتازة من الدرجة ا�و� لتعطÌ أجواء منزلك بكل أمان ونقاء

Der Duft Ihres Zuhauses ist eine unsichtbare Handschrift, die jedem 
Gast im Gedächtnis bleibt. Hergestellt aus den erlesensten und 
hochwertigsten Rohstoffen, bringen unsere Raumduft-Essenzen Ruhe, 
Energie und Eleganz in Ihre Wohnräume. Ob beim Entspannen oder 
beim Empfang von Liebsten – schaffen Sie in jedem Raum eine langan-
haltende und zauberhafte Atmosphäre.

Hohe Duftkonzentration: Eine reine und hochwertige Formel, die schon 
bei geringer Dosierung eine langanhaltende Wirkung entfaltet.
Vielseitige Anwendung: Perfekt geeignet für Aroma-Diffuser, Duftlam-
pen und individuelle Raumduft-Mischungen.
Stimmungsaufhellende Noten: Eine reiche Auswahl an Düften, die 
Stress abbauen, Energie spenden und die Konzentration fördern.
Sicher & Erstklassig: Erstklassige Inhaltsstoffe, die die Luft in Ihrem 
Zuhause sicher und zuverlässig erfrischen.



Günün yorgunluğunu geride bırakın ve kendinizi şımartın! Özel formüllü Jakuzi Topları, suya değdiği anda büyüleyici renkler ve baş döndürücü kokular saçarak banyonu-
zu lüks bir spa merkezine dönüştürür. İçeriğindeki doğal yağlar ve mineraller sayesinde cildinizi derinlemesine nemlendirir, besler ve ipeksi bir yumuşaklık kazandırır. 
Ruhunuzu dinlendirirken, cildinize hak ettiği bakımı sunun.

Öne Çıkan Özellikler: Doğal ve bitkisel içerik, yoğun nemlendirici etki, kalıcı ve ferahlatıcı kokular.

Leave the fatigue of the day behind and pamper yourself! Our specially formulated Jacuzzi Bath Bombs transform your bath into a luxury spa experience, releasing 
captivating colors and enchanting fragrances the moment they touch the water. Infused with natural oils and rich minerals, they deeply moisturize, nourish, and leave 
your skin feeling silkily smooth. Relax your mind while giving your skin the ultimate care it deserves.

Key Features: Natural and plant-based ingredients, intense moisturizing effect, long-lasting refreshing scents.

 اترك تعب اليوم وراء ظهرك ودللّ نفسك! تتحول كرات الجاكوزي ا�صممة ب¼كيبة خاصة ðجرد مºمستها لل
ء إ� تجربة سبا فاخرة، حيث تنü ألواناً ساحرة وعطوراً تأخذ ا�نفاس. بفضل الزيوت الطبيعية وا�عادن الغنية التي تحتوي عليها، فإنها ترطب بüتك بعمق، تغذيها، وÊنحها نعومة حريرية. أرح

.روحك وامنح بüتك العناية الفائقة التي تستحقها

ًºترطيب مكثف، روائح منعشة وتدوم طوي Ìأبرز ا�ميزات: مكونات طبيعية ونباتية، تأث.

Lassen Sie den Stress des Tages hinter sich und verwöhnen Sie sich selbst! Unsere speziell formulierten Jacuzzi-Badebälle verwandeln Ihr Badezimmer in eine luxuriöse 
Spa-Oase, sobald sie das Wasser berühren und faszinierende Farben sowie betörende Düfte freisetzen. Angereichert mit natürlichen Ölen und wertvollen Mineralien 
spenden sie intensive Feuchtigkeit, pflegen die Haut und hinterlassen ein seidenweiches Gefühl. Entspannen Sie Ihre Seele und schenken Sie Ihrer Haut die Pflege, die 
sie verdient.

Hauptmerkmale: Natürliche und pflanzliche Inhaltsstoffe, intensive Feuchtigkeitspflege, langanhaltende und erfrischende Düfte.
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Günün stresini ve yorgunluğunu geride bırakın! Özel formüllü Duş 
Tabletleri (Shower Steamers), duşunuzun zeminine yerleştirildiği anda 
sıcak suyun ve buharın etkisiyle çözünerek banyonuzu bir aromaterapi 
vahasına dönüştürür. İçeriğindeki %100 doğal esansiyel yağlar sayesin-
de nefesinizi açar, zihninizi canlandırır veya sakinleştirici bir uykuya 
hazırlar. Jakuzi veya banyo küvetine ihtiyaç duymadan, her duşta lüks 
bir spa konforunu keşfedin.

Wash away the stress of the day and transform your ordinary shower 
into a luxurious aromatherapy oasis! Activated by hot water and 
steam, our specially formulated Shower Steamers dissolve gradually to 
release premium, natural essential oils. Whether you need a morning 
energy boost to open up your sinuses or a calming lavender blend to 
unwind before bed, they bring the premium spa experience straight to 
your daily shower routine—no bathtub required.

الفوّارة س̄تح
م  ا أقراص  تذوب  بيتك!   � فاخرة  سبا  بتجربة  واستمتع  اليوم  وضغوط  إجهاد  من  تخلص   Shower) لوصف: 

Steamers) ا�صممة ب¼كيبة خاصة تدريجياً بفعل ا�اء الساخن والبخار، لتطلق زيوتاً عطرية طبيعية ونقية بنسبة 100%. سواء 

س̄¼خاء �  كنت بحاجة إ� دفعة من الطاقة الصباحية Öنعاش حواسك أو مزيج مهدئ لºس¼خاء قبل النوم، فإنها Êنحك فخامة ا

..كل استح
م دون الحاجة لحوض استح
م (بانيو)

Lassen Sie den Alltagsstress hinter sich! Unsere speziell entwickelten 
Duschtabletten (Shower Steamers) lösen sich durch den warmen 
Wasserdampf Ihrer Dusche langsam auf und entfalten ein luxuriöses 
Aromatherapie-Erlebnis. Die enthaltenen, reinen ätherischen Öle 
befreien die Atemwege, beleben den Geist oder schenken Ihnen 
wohltuende Entspannung vor dem Schlafengehen. Genießen Sie 
erstklassigen Spa-Komfort bei jedem täglichen Duschen – ganz ohne 
Badewanne.

Jakuzi Topları

Duş Tabletleri



Yeni yıkanmış çamaşırların o büyüleyici ve temiz kokusunu günlerce hissetmeye ne dersiniz? Özel geliştirilmiş Çamaşır Kokusu Spreyi; giysilerinizden 
perdelere, yatak örtülerinden havlulara kadar tüm ev tekstil ürünlerinize anında nüfuz ederek uzun süreli bir tazelik sağlar. Kumaş liflerine zarar 
vermeyen hassas formülü, kötü kokuları nötralize eder ve yaşam alanınıza huzur veren bir esinti taşır.

Öne Çıkan Özellikler: Kumaş dostu leke bırakmayan formül, kötü kokuları yok etme gücü, gün boyu kalıcı temizlik hissi.

How would you like to experience that enchanting, crisp scent of freshly washed laundry for days? Our specially developed Fabric & Linen Mist 
instantly penetrates all your home textiles—from garments and curtains to bed linens and towels—providing long-lasting freshness. Its gentle 
formula is safe on fabric fibers, effectively neutralizing unpleasant odors while bringing a peaceful, refreshing breeze into your living spaces.

Key Features: Fabric-friendly stain-free formula, advanced odor-neutralizing power, all-day long-lasting clean scent.

س̄تمتاع برائحة الغسيل النظيف والساحر لعدة أيام؟ يتغلغل بخاخ معطر الغسيل ا�طوّر خصيصاً عÅ الفور � جميع ا�نسوجات ا�نزلية؛ بدءاً من ا�ºبس والستائر وصو¯ً إ� أغطية ا�¥ة وا�ناشف، ليمنحها انتعاشاً يدوم طويºً. تركيبته اللطيفة التي ¯ تؤذي  ما رأيك � ا

.ألياف ا�قمشة تقé عÅ الروائح الكريهة Êاماً، وتضفي �سة من الراحة وا¯نتعاش عÅ مساحاتك ا�عيشية

.أبرز ا�ميزات: تركيبة آمنة عÅ ا�قمشة و¯ ت¼ك بقعاً، قدرة فائقة عÅ تحييد الروائح الكريهة، رائحة نظافة تدوم طوال اليوم

Wie wäre es, den zauberhaften und reinen Duft frisch gewaschener Wäsche tagelang zu genießen? Unser speziell entwickeltes Wäschepar-
füm-Spray zieht sofort in all Ihre Heimtextilien ein – von Kleidung und Vorhängen bis hin zu Bettwäsche und Handtüchern – und sorgt für 
langanhaltende Frische. Die sanfte Formel schont die Stofffasern, neutralisiert unangenehme Gerüche effektiv und bringt eine beruhigende, 
frische Brise in Ihre Wohnräume.

Hauptmerkmale: Stoffschonende und fleckenfreie Formel, starke Geruchsneutralisierung, den ganzen Tag anhaltendes Reinheitsgefühl.
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Fason Üretim hizmeti ile sektördeki bilgi birikimimiz ve tecrübemizi, uzman üretim kadromuz ile birleştirerek benzer sektörlerde faaliyet 
gösteren firmalara üretim noktasında çözüm ortağı olmaktayız.

Aerosol dolum hizmetlerimiz, temizlik ürünlerinden kozmetiğe, dezenfektanlara kadar geniş bir ürün yelpazesi üzerinde çalışmaktadır. 
Müşterilerimizin özel ihtiyaçlarına göre çözümler sunuyoruz.

Profesyonel dolum sürecimiz, müşterinin ihtiyaçlarını detaylıca analiz etmekle başlar. Daha sonra uygun formülasyon seçimi, dolum, kalite 
kontrol ve paketleme aşamalarıyla devam eder. Her adımda yüksek kalite standartlarına uygun hareket ediyoruz.

Talep edilen ürünler için ar-ge çalışmasının yapılarak, en uygun formülasyon, kutu, valf ve aktüatörün belirlenmesi, ürün reçetesinin 
oluşturulması ve laboratuvar çalışmasının hazırlanması, ürünün kalite onayının alınması ile başlayan üretim zincirinin tüm süreçlerini sizin 
adınıza yüksek standartlarda yönetiyoruz.

By combining our industry knowledge and experience with our expert production team through our Contract Manufacturing service, we 
serve as a solution partner at the production stage for companies operating in similar sectors.

Our aerosol filling services cover a wide range of products, from cleaning products to cosmetics and disinfectants. We offer solutions 
tailored to the specific needs of our customers.

Our professional filling process begins with a detailed analysis of the customer's needs. It then continues with the selection of the 
appropriate formulation, filling, quality control, and packaging stages. We act in accordance with high quality standards at every step.

We manage all processes of the production chain at high standards on your behalf, starting with conducting R&D studies for the reques-
ted products, determining the most suitable formulation, can, valve, and actuator, creating the product recipe, preparing the laboratory 
work, and obtaining the quality approval of the product.

Fason üretim projeniz mi var?
Sektördeki bilgi birikimimiz ve tecrübemizi, uzman üretim kadromuz ile birleştirerek benzer 
sektörlerde faaliyet gösteren firmalara üretim noktasında çözüm ortağı olmaktayız…

Do you have a contract manufacturing project?
By combining our knowledge and experience in the sector with our expert production staff, 
we act as a solution partner at the point of production for companies operating in similar 
sectors...
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